

FICHA DE PRODUCTO

Placard Dakar 3 Puertas Corredizas 2,20 MTS.

Largo: 183 cm **Profundidad:** 54 cm

Ancho: 220 cm **Peso:** 135 kg

El Placard Dakar 220 puertas corredizas posee gran capacidad de guardado que puede ampliarse aún más agregando la baulera superior. Su exterior es de melamina y su interior pintado. Cuenta con 4 cajones con correderas metalicas, estantes regulables y gran espacio de colgado.

CODIGO	COLOR	DESCRIPCION
56639	Wengue	Placard Dakar 3 Ptas Corredizas 2,20 mts. Wengue
56644	Tabaco	Placard Dakar 3 Ptas Corredizas 2,20 mts. Tabaco
56649	Venezia	Placard Dakar 3 Ptas Corredizas 2,20 mts. Venezia
56761	Blanco	Placard Dakar 3 Ptas Corredizas 2,20 mts. Blanco
56911	Carvalho Mezzo	Placard Dakar 3 Ptas Corredizas 2,20 mts. Carvalho Mezzo



	LINE	A:	DAKAR		AMBIENTE:	Dormitorio				
Material I	Princi	ipal:	MDP 15 mm		Revestimiento:	Melamina		Terminacion	: Lis	a
Material	Inte	rior:	MDP 15 mm		Revestimiento:	Pintura UV		Terminacion	: Ma	te
	Foi	ndo:	Fibroplus 3 mm							
Puertas:	3	-	Corredizas		Manijas:	Plástico pintado -	Gris pla	ata		
Cajones:	4	-	Correderas:	Metálicas					Peso max:	4 kg
Estantes:	5	-	Fijos					Peso ma	x por estante:	30 kg
	2	-	Regulables (3 posiciones)					Peso max est	ante Flotante:	15 kg
									GARANTIA:	6 meses

CAJAS	LARGO	ANCHO	ALTURA
Bulto 1 de 3	192 cm	64 cm	21 cm
Bulto 2 de 3	231 cm	64 cm	17 cm
Bulto 3 de 3	180 cm	86 cm	15 cm

PESO	VOLUMEN
63 kg	0,26 m3
45 kg	0,25 m3
50 kg	0,23 m3



FICHA DE PRODUCTO

Baulera Placard Dakar 3 Puertas Corredizas 2,20 MTS

 Largo:
 59 cm
 Profundidad:
 54 cm

 Ancho:
 220 cm
 Peso:
 50 kg



La Baulera Dakar 220 de puertas corredizas es un complemento de los placares de la misma línea que te permitiran ampliar la capacidad de guardado. Todo su exterior es de melamina y el interior se encuentra revestido.

CODIGO	COLOR	DESCRIPCION
56643	Wengue	Baulera Placard Dakar 3 Ptas Corr 2,20 mts - Wengue
56648	Tabaco	Baulera Placard Dakar 3 Ptas Corr 2,20 mts - Tabaco
56653	Venezia	Baulera Placard Dakar 3 Ptas Corr 2,20 mts - Venezia
56765	Blanco	Baulera Placard Dakar 3 Ptas Corr 2,20 mts - Blanco
56915	Carvalho Mezzo	Baulera Placard Dakar 3 Ptas Corr 2,20 mts - Carvalho Mezzo

LINEA:	DAKAR	AMBIENTE:	Dormitorio		
Material Principal:	MDP 15 mm	Revestimiento:	Melamina	Terminacion:	Lisa
Material Interior:	MDP 15 mm	Revestimiento:	Pintura UV	Terminacion:	Mate
Fondo:	Fibroplus 3 mm				
Puertas: 3 -	Corredizas	Manijas:	Plástico pintado -	Gris plata	

CAJAS	LARGO	ANCHO	ALTURA
Bulto	241 cm	72 cm	17 cm

PESO	VOLUMEN
58 kg	0,29 m3

GARANTIA:

6 meses